棠中外语学校附属小学


棠外附小六年级上册第十周周末作业

班级：          姓名：         家长签字：

一、填空。

1、
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2、国旗的长和宽的比是3：2，如果一面国旗的宽是128厘米，长应是（      ）厘米。面积是（        ）平方厘米。

3、两个正方形的棱长比是2：3，它们的体积比是（    ）。

4、甲乙两数的和是240，甲数与乙数的比是5∶7，乙数是（    ）。
5、
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∶0.125化简比是（    ），比值是（    ）。
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7、甲数和乙数的比是2∶3，甲数是（    ）份，乙数是（    ）份，甲数是乙数的
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，乙数是甲数的
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，乙数比甲数多
[image: image8.wmf](

)

(

)

，甲数比乙数少
[image: image9.wmf](

)

(

)

，甲数是总数的
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，乙数是总数的
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，乙数比甲数多总数的
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，甲数比乙数少总数
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，如果设甲数为A，那么乙数为（     ），如果设乙数为B，那么甲数为（       ）。

8、一杯糖水，糖占水的
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，糖与糖水的比是（　　　　）。

9、六年级男生人数是女生人数的120%，则女生人数与全班人数的比是（     ）。

10、如果A︰B＝
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，则xA︰xB=
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11、有两个大小圆的直径比为3：:1，它们的面积比为（    ），周长之比是（    ）。
12、把英语班人数的
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调入美术班，则两组人数相等，原来英语班与美术班的人数比是（　　）︰（　　）。

13、用同样长的铁丝围成长方形、正方形和圆形，面积最大的是（   ）。

14、一个半圆的面积计算方法是（　　），周长的计算方法是（       ）。


二、请你来当小裁判。
1、把
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米长的铁丝平均分成5段，每段占全长的
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。 （   ）
2、10千克减少
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后再增加
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，结果还是10千克。  （     ）        
3、假分数的倒数都比1小。                               （     ） 
4、6∶18的比值是1∶3。                                 （     ）        
5、如果a÷b=3/5，那么a就是b的3/5。                 （     ） 
6、半径为2厘米的圆，它的周长和面积相等。（   ）

三、计算（能简便的要简便）
1.25×0.5×8×2          2.5×12               12.5×2.4
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       0.575×19＋1.9×4.25    （
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4X+1.1×3=6.3            5X－40%=2.4               75%+2ⅹ=
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四、解决下面问题：（只有动脑的人才会有更多的收获）

1、一种农药，用药液和水按１：１５００配制而成。如果只有３千克的药液，应加水多少千克？ 

2、有一种奶茶的糖、茶、奶的质量比是1：4︰15，现在用24克茶，制作这种奶茶，还需要糖和奶各多少克？

3、王大爷家今年收稻谷4800千克，比去年增产25%，去年收稻谷多少千克？

4、商店以150元售出两件商品，其中一件盈利25%，一件亏了25%，商店卖出这两件商品是亏还是盈？亏，亏多少？盈，盈多少？

5、用边长40厘米的方砖给教室铺地，需要432块，如果用边长60厘米的方砖铺地，需要多少块方砖？

6、一个等腰三角形的顶角和一个底角的度数比是3：1，这个三角形的顶角和一个底角各是多少度？

7、有大小两桶水共350千克，大桶用去20kg，小桶用去10kg，剩下的大桶与小桶的比是3:1，原来大桶有水多少千克？
8、李明加工一批零件，第一天完成的个数与总数的比是1:3。如果再加工15个，就能完成总数的一半。这批零件共有多少个？

9、某年级选派了34名男生去灾区采访，比女生人数少15%，选派了女生和男生的人数比是多少？？

10、小明看一本故事书，已看页数与未看页数的比是1：2,如果再看50页，就看了这本故事书的一半，这本故事书书有多少页？（两种方法）

11、一桶油,如果倒出油的四分之一，连桶重19kg。如果倒出油的三分之一，连桶重17kg，这桶油（不含油桶）重多少千克？

五、思维训练

1、一种生长很快的水草，数量每天增长1倍，第1天在水池中放入一棵这种水草，第10天可以把池子长满，如果要求第7天长满，第1天应在池中放入多少棵？

2、何老师与周老师原来两个人的钱数比是4：7，后来何老师还周老师99元钱，这时周老师身上的钱是何老师的两倍，请问二者原来各有多少钱？
3、师徒二人共同加工一批零件，师傅单独做要10天完成，徒弟单独做要15天完成，两人同时合做师傅每天比徒弟多做10个，完工时，两人各做多少个？

4、在边长10米的正方形草地上，两对角各有一棵树，树上各拴一只羊，拴羊的绳子都各长10米，请用阴影画出两只羊都能吃到的那片草的面积，并计算出阴影部分的面积。
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